

---

ERRATA Nº01 – EDITAL DE BOLSA ATLETA 2024

Itapema, 09 de janeiro de 2024.

A Prefeitura Municipal de Itapema, através da Secretaria de Esportes, representada por Fabricio Lazzari de Oliveira, torna público a ERRATA junto ao Edital de BOLSA ATLETA 2024, para nele fazer constar que:

Onde se lê:

1.1 BOLSA ATLETA - CATEGORIA BOLSA ESTUDANTIL

1.1.1 Para atleta selecionado dentre os 10 (dez) melhores atletas das suas respectivas modalidades e que continuam treinando para futuras competições a serem inscritos: até 94 (noventa e quatro) UFRM;

De acordo com o Anexo Único, Item 1 – BOLSA ATLETA - CATEGORIA BOLSA ESTUDANTIL, da Lei de nº 2778/2009, deve-se ler:

1.1 BOLSA ATLETA - CATEGORIA BOLSA ESTUDANTIL

1.1.1 Para atleta selecionado dentre os 24 (vinte e quatro) melhores atletas das suas respectivas modalidades e que continuam treinando para futuras competições a serem inscritos: até 94 (noventa e quatro) UFRM;



FABRICIO LAZZARI DE OLIVEIRA  
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ESPORTES